



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Губернатор Алексей Островский встретился со смоленскими студентами

В Смоленском государственном университете состоялась встреча Губернатора Алексея Островского со студентами, представляющими вузы и колледжи области. В рамках проекта «Лекторий Столетия», приуроченного к юбилею старейшего вуза Смоленщины, глава региона ответил на вопросы ребят.

Площадка для диалога, на которой собрались более 350 студентов, выбрана неслучайно. Ведь университет стал первым высшим учебным заведением не только в Смоленске и Смоленской губернии, но и во всей западной части России. Его столетие послужило прекрасным поводом для общения главы региона с представителя-

ми молодого поколения. Открывая встречу, исполняющий обязанности ректора Смоленского государственного университета Михаил Артеменков подчеркнул, что Губернатор Алексей Островский - первый спикер нового проекта «Лекторий Столетия»: «Нашему университету в этом году исполняется 100 лет, и мы благодарим Вас, Алексей Владимирович, за



то, что Вы любезно согласились дать старт такому формату общения. Вы крайне успешный человек на многих поприщах и поэтому, я надеюсь, сегодняшняя встреча будет интересна для всех присутствующих».

В свою очередь, Алексей Островский отметил: «Я благодарен Вам, Михаил Николаевич (Артеменков), за то, что Вы пригласили меня выступить перед студентами Вашего университета и других учебных заведений Смоленска. Я, безусловно, приветствую такой формат общения, часто встречаюсь со студентами и школьниками в рамках различных проектов и очень рад, что перед вами, дорогие ребята, на меро-

приятиях «Лектория Столетия» будут выступать успешные люди, благодаря которым вы узнаете много нового и полезного для себя».

Стоит отметить, что формат проекта предполагает открытый диалог со студентами, и Губернатор с удовольствием его поддержал, призвав молодых людей задавать любые, даже самые неудобные вопросы. Те, в свою очередь, не упустили такую возможность и активно интересовались перспективами строительства новых школ, ремонтом дорог, стратегией инвестиционного развития области, трудоустройством и др. В течение полутора часов глава региона ответил почти на двадцать вопросов, в том числе, и личного характера.

Продолжение материала на 2 странице.



Поздравляем!

За большой вклад в развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании «Сычевский район» Смоленской области, совершенствование работы с населением в решении вопросов местного значения и достигнутые показатели награждены Благодарственными письмами Администрации муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области победители районного конкурса «Лучший руководитель территориального общественного самоуправления» по итогам 2017 конкурсного года:

Казakov Владимир Викторович - председатель территориального общественного самоуправления деревни Дугино Дугинского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, занявший 1 место;

Терехова Любовь Анатольевна - председатель территориального общественного самоуправления деревни Никольское Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, занявшая 2 место;

Аксенова Любовь Павловна - председатель территориального общественного самоуправления «Вараксино» Караваевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, занявшая 3 место.

Время открытых дверей в инспекциях

УФНС России по Смоленской области примет участие в серии весенних Дней открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения деклараций формы 3-НДФЛ.

Акции пройдут по всей России 23-24 марта и 23-24 апреля 2018 года. Их основная задача - повышение налоговой грамотности населения. Участники мероприятия узнают о декларировании доходов, о правах и обязанностях налогоплательщиков, возможностях онлайн-сервисов ФНС России. В указанные дни инспекции распахнут двери для встречи с налогоплательщиками в 9 часов, а закроются в 20 часов, за исключением 24 марта, когда ИФНС будут работать с 10 до 15 часов.

Управление Федеральной налоговой службы по Смоленской области

ВНИМАНИЮ НАЧИНАЮЩИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

В целях развития малого и среднего предпринимательства в регионе, в рамках проведения работы по обеспечению доступности участия в бизнесе различных групп населения, с 1 января 2017 года областным законом № 43-з «Об установлении в Смоленской области налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, патентную систему налогообложения» (далее – областной закон) введены «налоговые каникулы».

Областной закон предоставляет право впервые зарегистрированным (с 1 января 2017 года) индивидуальным предпринимателям применять нулевую налоговую ставку в случае использования упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения, а также осуществляющим такие виды предпринимательской деятельности, как сельское хозяй-

ство, лесное хозяйство, рыболовство и рыбоводство, обрабатывающее производство, научные исследования и разработки, информационные технологии, дополнительное образование детей и взрослых, социальные услуги, услуги в области бухгалтерского учета, в области дизайна, услуги переводчиков, бытовые услуги (ремонт бытовой техники, ремонт обуви, ремонт мебели, ремонт часов и ювелирных изделий, стирка и химическая чистка, услуги парикмахерских и салонов красоты).

Налоговые каникулы продлятся в течение двух налоговых периодов (2 календарных лет) со дня их государственной регистрации.

При этом остальные налоги, плательщиком которых индивидуальный предприниматель является (акцизы, земельный и транспортный налоги и т.д.), остаются. Кроме того, индивидуальный предприниматель, имеющий освобождение от налогов, обязан уплачивать страховые взносы на обязательное

пенсионное страхование за себя и наемных работников.

В соответствии с Налоговым кодексом региональные законодатели могут ограничивать право предпринимателей на получение налоговых льгот в зависимости от предельного размера доходов и среднесписочной численности наемных работников.

В областном законе предусмотрено введение ограничения на применение указанной льготы в виде предельного размера доходов, исходя из предельно допустимого дохода возможного при применении упрощенной системы налогообложения, уменьшенного в 10 раз, что является достаточным для развития бизнеса начинающими предпринимателями и позволит избежать перерегистрации недобросовестных предпринимателей.

Отдел экономики и комплексного развития Администрации МО «Сычевский район»

ПОГОДА В СЫЧЕВКЕ
по данным сайта GISMETEO.RU

22.03 четверг
ночь -8 день -3
переменная облачность

23.03 пятница
ночь -6 день +2
переменная облачность

24.03 суббота
ночь -10 день -1
малооблачно, снег

У районной газеты - ЮБИЛЕЙ!

Работы можно присылать по адресу: 215280, г. Сычевка, ул. Б. Пролетарская, д. 13 или elena_zhuravleva_82@mail.ru

Уважаемые читатели!

Рады сообщить, что в этом году у районной газеты «Сычевские вести» вековой юбилей! Нам исполняется 100 лет.

«Районка» прошла долгий путь. Она начала его в июле далекого 1918 года и с честью выдержала все испытания, выпавшие на долю нашей страны, всего народа, сычевлян.

Юбилей газеты - это история района в газетных строках. «Известия Совета рабочих и крестьянских депутатов», «Знамя коммунара», «Сычевские известия», «Колхозная газета», «За коммунизм», «Сычевские вести» — эти названия сменяли друг друга, каждое из них отражало дух времени, являясь олицетворением эпохи. Но всегда, независимо от названия, политического режима, экономической ситуации газета была и остаётся символом стабильности и никогда не меняет свою профессиональную марку. Не будет преувеличением, если сказать, что газета стала летописью района. Ни одно событие не оставалось вне поля ее зрения. Она рассказывала о том, как жили и трудились животноводы и земледельцы, учителя и врачи, работники культурной и социальной сфер, электродчики и строители,

хлебопечи и работники торговли, ветераны войны и труда. Строительство дорог и мостов, возведение жилья и производственных помещений, прокладка газовых магистралей, развитие предпринимательства, особенности рыночной экономики и многое другое - все это нашло свое отражение на страницах районной газеты.

Много талантливейших людей работало в разное время в нашей газете — редакторы, журналисты, фотографы, машинистки, работники типографии. Все они знали и любили свою работу, свой район, своих земляков. Сегодняшний коллектив редакции газеты достойно продолжает дело своих коллег-предшественников.

100 летний юбилей — праздник, значимый не только для коллектива редакции и тех, чьим трудом создавалась газета, а также для жителей города, всех, для кого наше печатное издание стало родным и желанным гостем в доме.

Дорогие читатели, мы хотим разделить свой праздник с вами. Без наших подписчиков жизнь газеты просто немыслима. Мы предлагаем вам принять участие в наших юбилейных конкурсах и проектах.

Один из них — «Вместе с любимой газетой».

Принимаются необычные фотографии, фотографии с газетой «Сычевские вести». Лучшие снимки будут напечатаны в издании.

«Общий день рождения». Всех, у кого день рождения в июле, просим рассказать о себе и прислать фото. Информация будет также опубликована в газете «Сычевские вести».

«Пожелтевшие страницы» - конкурс направлен на сбор старых номеров издания. Всех, у кого они имеются, просим принести их в редакцию и рассказать, что стало целью хранения этого номера.

«Рифмой по газете» — поэтический конкурс. Принимаются стихи, посвященные «Сычевским вестям».

В конкурсе «С «Сычевскими вестями» по жизни» просим рассказать о том, чем вам интересна газета, почему вы ее читаете. Также принимаются советы, как сделать издание еще лучше.

Награждение победителей состоится на торжестве, посвященном 100-летию газеты «Сычевские вести».



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Губернатор Алексей Островский встретился со смоленскими студентами

Продолжение. Начало на 1 странице.

О строительстве новых школ и профессии учителя

Так как большинство участников встречи — будущие педагоги, многие вопросы касались развития сферы образования на Смоленщине. Какие перспективы у профессии учителя?

«Мне кажется, это очень интересная профессия. Во-первых, потому, что перед тобой постоянно новые лица, новые ученики. Ты делишься с ними своими знаниями, видишь их личностный рост, видишь, как они меняются, взрослея. В организации учебного процесса от педагога, безусловно, зависит очень многое. Например, один учитель может просто «убить» любовь к предмету, который он преподаёт, а другой — напротив, может настолько развить интерес, что этим предметом увлечется даже тот, кого он никогда особо не привлекал. Вот я, например, биологию в школе не любил именно из-за преподавателя. Я желаю вам хороших учеников, чтобы они полюбили предмет, который вы преподаёте, так же, как любите его вы», — напутствовал Губернатор.

Многие ребята, несмотря на то, что еще учатся, уже озабочены вопросами предстоящего трудоустройства. Так, второкурсник Артем, будущий преподаватель физики и информатики, посетовал, что в областном центре не хватает школ, добавив, что ситуация в ближайшие годы может ухудшиться, поскольку к 2025 году в соответствии с федеральной программой все обучение будет осуществляться в односменном режиме.

Глава региона рассказал, что уже в нынешнем году в Смоленске планируется строительство новых школ: «В этом году мы введем в эксплуатацию пристройку к средней школе №33 для 575 учащихся. Это значительно увеличит количество мест, которые могут быть предоставлены. Также в 2018 году у нас начнется проектирование школы в динамично развивающемся микрорайоне «Соловьина роца» на 1110 мест, которая будет построена в следующем году. Помимо этого, в планах на следующий год — начало строительства школы в деревне Новые Батеки Смоленского района».

Строительство новых ФОКов

Несмотря на то, что ребята учатся в областном центре, им не безразличны проблемы малой родины. Так, студентка факультета истории и права Мария подняла вопрос о развитии спортивной инфраструктуры в ее родном Краснинском районе: «У нас очень спортивный район. Например, многие ребята, когда поступают в СмолГУ, входят в спортивные сборные университета и добиваются успехов. Но у нас нет ФОКа, нет вообще никаких спортивных объектов,



только стадион, да и тот не в очень хорошем состоянии».

Губернатор сообщил девушке радостную новость: «Хочу Вас обрадовать, Маша. По итогам моего обращения к председателю Правления ПАО «Газпром» Алексею Борисовичу Миллеру мы совместно с «Газпром» уже в этом году начнем строить два ФОКа — в поселке Красный и в Рудне».

Будущее Смоленщины

Студенты также поинтересовались, почему Алексей Островский, чья политическая карьера ранее была связана с Москвой, отдал предпочтение Смоленской области. Губернатор пояснил, что решение о его назначении изначально было принято главой государства и Председателем Правительства, чему он был очень рад, так как уже успел познакомиться с регионом в бытность работы депутатом Государственной Думы РФ: «В апреле исполнится шесть лет, как я руковожу Смоленской областью. Ключевое для меня — это видеть реальные результаты своей работы. И они, безусловно, есть. Сегодня у нас в регионе строятся два индустриальных парка — «Феникс» и «Сафоново», в соответствии с решением Правительства в Дорогобуже создана первая в Центральной федеральной округе территория опережающего социально-экономического развития. Когда я начинал заниматься данными вопросами, никто не верил, что я добьюсь того, что Правительство примет решение об их размещении именно в Смоленской области. И индустриальные парки, и ТОСЭР — это очень серьезный инструмент для привлечения инвестиций. Осенью прошлого года я подписал соглашение о сотрудничестве с ПАО «Акрон» о строительстве нового завода по производству фосфорных удобрений на площадке ПАО «Дорогобуж» с общим объемом инвестиций 25 млрд рублей — это будет самым большим вложением средств в экономику региона со времен распада Советского Союза. Кстати, до этого самым крупным инвестиционным проектом было строительство завода ЭГГЕР в Гагарине с общим объемом финансовых вложений 19 млрд рублей. А это значит, что будут открываться новые предприятия, создаваться новые рабочие места для смолян, увеличатся налоговые поступления в региональный бюджет. Хочу также отметить, что третий год подряд мы получаем рекордный для Смоленской области урожай зерна, который регион не собирал даже во времена Советского Союза. За последние 5 лет у нас построено 13 новых детских садов, в регионе начали строиться школы. Безусловно, все это меня очень радует».

Один из вопросов, заданных на встрече, касался развития промышленного потенциала региона. Студентка Мадина поинтересовалась, какие шаги предпринимаются Администрацией области, чтобы открывались новые предприятия и создавались рабочие места.

«Если говорить, например, про молочный комбинат «Роса» в городе Смоленске, то мы нашли инвестора, который сейчас при поддержке Администрации региона восстанавливает производство по переработке молока. У нас за последние годы открылось много новых предприятий. Если зайти на инвестиционный портал Администрации Смоленской области, можно всю эту информацию получить. Конечно, есть и примеры закрытия предприятий, на которые власть, к сожалению, повлиять не может, потому что это частный бизнес. Но за минувшие шесть лет на территории региона открылось много новых заводов, ферм, производств — где-то первая очередь, где-то уже вторая и третья. Среди крупнейших предприятий в сфере АПК могу назвать агропромышленную фирму «Наша Житница», «Золотую Ниву», «Городнянское» и многие другие.

Что касается деятельности промышленных предприятий, то при содействии Администрации региона, например, был привлечен инвестор из Калуги для предприятия «Фестальпине Аркада Профиль» в Ярцево, находившегося в крайне тяжелом финансовом положении. В настоящее время компания «Металлист» (торговая марка «Grand Line») продолжает работу, выкупив имущественный комплекс у прежнего владельца и сохранив при этом трудовой коллектив. Поэтому закрытие и открытие предприятий — это живой процесс, но за последние годы тенденция стала положительной. Новых производств открывается гораздо больше, нежели закрывается действующих», — рассказал Губернатор.

И, конечно же, студентов волнует, что ждет наш регион в будущем и какова стратегия его дальнейшего развития? Именно такой вопрос задал студент факультета экономики и управления Дмитрий.

«Безусловно, мы стремимся к улучшению всех показателей и с каждым годом оптимистично двигаемся вперед. Так, если говорить про инвестиции, то главным прорывом 2017 года стали результаты региона в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата субъектов Российской Федерации, который был представлен на Санкт-Петербургском экономическом форуме. Смоленская область сделала самый мощный рывок в стране, мы поднялись сразу на 49 позиций, заняв 31 место среди 85 субъектов РФ. За последние пять лет благодаря усилиям Администрации региона привлечено свыше 70 млрд внебюджетных инвестиций. При этом, только в сельское хозяйство — более 15 млрд. Каждое новое предприятие — это рабочие места для ваших родных, друзей и для вас в будущем. Это новые налоговые поступления, и, как следствие, эффективная социальная политика. За минувшие годы мы не сократили ни одной социальной льготы. Сегодня в регионе действует 116 мер социальной поддержки, которые предоставляются тем категориям смолян, которые в них нуждаются. И все это благодаря тому, что есть приток частных инвестиций. Меня как руководителя региона крайне радует, что за последние несколько лет у нас в регионе разместили свое производство пять предприятий из Московской области. А это значит, что бизнесу на территории Смоленщины комфортно, что его привлекают созданные условия, предоставляемые налоговые льготы и преференции, а также оказываемые меры поддержки», — заявил Губернатор.

Ольга ОРЛОВА

Продолжение. Начало в № 20 (10654) газеты «Сычевские вести» от 17 марта 2018 года.

Девять команд заявили на чемпионат, чтобы разыграть кубок Освобождения Сычевки, утвержденный отделом по культуре. Согласно жеребьевке команды были поделены на две подгруппы.

В первую подгруппу попали:

1. «ДЮСШ» (кап. Е. Шелепов).
2. «Баргузия» (кап. А. Зубарев).
3. «Авангард» (кап. А. Давыдов).
4. «Спартак» (кап. И. Петров).

и гости района команда «Днепр» (кап. А. Дюна).

А во вторую подгруппу вошли:

1. «Ветеран» (кап. Р. Сабекия).
2. «Рогожа» (кап. В. Сушинский).
3. «Анжи» (кап. Р. Сабекия).
4. «Скайт» (кап. А. Кузнецов).

В каждой из подгрупп состоялся круговой турнир, где выявляли двух полуфиналистов для продолжения борьбы. Ими оказались «ДЮСШ» и «Баргузия» в первой подгруппе, во второй - «Ветеран» и «Рогожа».

В первом полуфинале победитель первой подгруппы - команда «Ветеран» довольно легко переиграла вторую команду из первой подгруппы «Баргузию» со счетом 4:1 и вошла в финал. А во втором полуфинале произошла настоящая битва. Команда «Рогожа», ведомая студентом СГАФКСТ Никитой Соколовым, показала все свое мастерство, умелую реализацию мельчайших моментов в свою пользу. Дважды по ходу матча они проигрывали, но находили силы отыграть и выйти вперед. Наш лучший футболист Н. Соколов, забив два гола и один победный на последних минутах полуфинала, вывел рогожанцев в финал со счетом 4:3. В следующей игре проигравшие полуфинал разыграли 3 и 4 места. И в этой встрече получился еще один «триллер», даже через полчаса игры команды не выявили победителя. Боевая ничья со счетом 3:3 привела к серии послематчевых пенальти, где решающий гол забил Евгений Шелепов и вывел команду «ДЮСШ» на третье место, оставив позади «Баргузию».

Финал получился драматичным. Команда «Рогожа» не оставила шансов команде «Ветеран». Свообразный реванш взяли более

СПОРТ

ПОТЕНЦИАЛ У СЫЧЕВСКОГО ФУТБОЛА ЕСТЬ!!!



молодые футболисты после поражения в матче группового этапа 1:4, где капитан «Ветеранов» Роберт Сабекия сделал «хет-трик». Но большего в финале «Ветераны» не смогли сделать. Конечно, есть и объективная причина: из-за травмы одного из игроков команды им пришлось играть без замен. Но в этот торжественный день «Рогожу» было не остановить - 9:2 в финале, и кубок Освобождения завоеван! Остается назвать состав победителей: вратарь - Евгений Попов, защитники - Павел Рагутин, Кирилл Шульков и Петр Савченко, нападающие - Владимир Сушинский и самый ценный игрок нашего чемпионата (MVP) Никита Соколов. Также отмечены призами и Грамотами отдела по культуре в номини-

нации лучший вратарь турнира представитель п. Днепропольский. Лучший защитник - Андрей Кузнецов из команды «Скайт». И лучший бомбардир, неуязвимый ветеран - Роберт Раульевич Сабекия, забивший 19 голов в этом турнире.

Очень красивый праздник футбола состоялся на нашей земле. Мы будем помнить, кто дал нам свободу от фашистских оккупантов. И в преддверии чемпионата мира по футболу, который состоится в России, популяризация футбола только возрастает! Побольше бы таких соревнований, где наша молодежь может проявить свои лучшие человеческие и спортивные качества! Желаю успехов в будущей 39 областной Спартакиаде.

Александр САВЧЕНКО

Зимний полиатлон «СЫЧЕВСКАЯ ЗИМА - 2018»

Зимний сезон 2018 года в Сычевской ДЮСШ завершился соревнованиями по зимнему полиатлону (зимнему троеборью). В них приняли участие 50 юных спортсменов из 8 школ района.

Старт соревнованиям был дан на лыжной трассе в лесопосадке пос. Мальцево. Все участники бежали одну дистанцию - это был лыжный спринт на 1 км классическим ходом.

Лучшее время на лыжной дистанции показала команда МКОУ Суторминской основной школы.

Второй этап соревнований проходил в спортзале ДЮСШ - тесты на силу (подтягивание у мальчиков, подъем туловища за 1 минуту у девочек). Лучший результат показали ребята из МКОУ Елмановской основной школы. Они же были первыми и на 3 этапе - стрельбе из пневматической винтовки.

По итогам 3-х этапов чемпионами Сычевского района по зимнему полиатлону стала команда МКОУ Елмановской основной школы (учитель физической культуры Р.А. Раджабов). Команде был вручен кубок «Сычевская зима - 2018». Серебро завоевала команда МКОУ Суторминской основной школы (учитель физической культуры В.И. Бычков). Третье место у юных спортсменов из МБОУ средней школы № 2 (учитель физической культуры В.В. Пылков).

Были подведены итоги и определены победители и призеры в личном зачете отдельно среди мальчиков и среди девочек. Победителем соревнований между мальчиками с большим отрывом от соперников стал Н. Кузнецов (МКОУ Елмановская основная школа), 2 место завоевал Д. Красиков (МКОУ Юшинская основная школа), бронза у Д. Езерского (МКОУ Суторминская основная школа).

У девочек победу завоевала С. Антонова (МКОУ Суторминская основная школа), серебро и бронза у представительниц МКОУ Елмановской основной школы Г. Улжаевой и П. Гарагут. Ребятам были вручены Грамоты и медали.

М. Прошляков, директор МКУ ДО Сычевская ДЮСШ



Уже третий год Всероссийский физкультурно-оздоровительный комплекс (ВФОК) ГТО действует на территории страны, вовлекая в здоровый образ жизни всё больше и больше граждан России всех возрастов.

Третий год на территории Сычевского района работает муниципальный центр тестирования ВФОК ГТО, так в 2017 г. нор-

ЗИМНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ГТО

мативы ГТО на различные знаки (золотой, серебряный, бронзовый) сдали 277 жителей нашего города и района.

С целью активизации внедрения комплекса в 2018 г. центром тестирования разработан план проведения различных мероприятий (смотри - конкурсы, фестивали и соревнования по ГТО т.д.) В рамках этого плана, а также в соответствии с приказом Министерства спорта РФ в конце февраля в спортивном зале ДЮСШС был проведен первый муниципальный этап зимнего фестиваля ГТО среди учащихся 2-5 ступени (9-17 лет).

Основной задачей фестиваля была активизация учащихся для сдачи нормативов ГТО, а также выявление сильнейших команд, определение сильнейших гошников в своей ступени отдельно среди мальчиков, отдельно среди девочек. В зимнем фестивале ГТО приняли участие все 10 школ района

около 100 юных спортсменов. Подведение итогов проходило по 100 бальной таблице очков в зависимости от возраста.

В командном зачете среди сельских школ чемпионом фестиваля стала МКОУ Елмановская основная школа с результатом 1429 очков, 2 место у ребят из Сутормино (1379 очков), бронза у Караваево (1274 очка). Среди городских школ первенствовала МБОУ средняя школа № 1 (1440 очка), они же стали абсолютными призёрами фестиваля, обладателем кубка «Зимнего фестиваля ГТО-2018».

В личном зачете на звание сильнейшего гошника в своей ступени мощно выступили ребята из МКОУ Елмановской основной школы, они стали победителями в 4 номинациях из 6. Так, призёрами в 4 ступени стали Н. Тузов, Г. Романов, набравшие 250 и 231 очко.

Победители 3 ступени В. Кудрявцева (244 очка), И. Васильев (254 очка). Победителя-

ми 2 ступени стали учащиеся МБОУ средней школы № 1 С. Бараненкова (282 очка) и Н. Кудрявцев (341 очко). Хочется отметить очень высокие результаты Николая Кудрявцева, он единственный из всех участников набрал более 300 очков. Николай уже несколько лет занимается в секции рукопашного боя в Сычевской ДЮСШ, является членом военно-спортивного клуба «Альфа». Уже в этом году он дважды выигрывал чемпионаты Смоленской области по рукопашному бою. Так, выполняя норматив «сгибание и разгибание рук в упоре лёжа», он отжался 120 раз, а это норматив на отлично для спецназа ВДВ.

Впереди у лучших спортсменов района участие в областном этапе фестиваля.

М. Прошляков, директор МКУ ДО Сычевская ДЮСШ

ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА



ВЕСЕННИЙ ОГОНЕК

В Международном женском дне 8-е Марта в Никольском СДК состоялся большой праздничный огонек «Для тебя любимой».

Ведущие мероприятия Геннадий Матвеев и Евгений Овечкин обратились к прекрасной половине со словами: «Дорогие и любимые бабушки, мамы, дочери, девушки! Хочется сказать большое спасибо за то, что вы есть. Пусть в этот день для вас звучат торжественные речи, поднимают бокалы. Милые нашему сердцу дамы, желаем вам любви, понимания, счастья и здоровья!».

На праздничном мероприятии участники художественной самодеятельности порадовали своих поклонников замечательным весенним представлением, в котором были стихи, юмор, шуточная лотерея,

веселый музыкальный гороскоп и, конечно, отличные музыкальные номера. Нам хочется выразить отдельную благодарность организаторам данного мероприятия, руководителю Никольского СДК Елене Карпутовой, художественному руководителю Никольского СДК Оксане Степановой и библиотекарю Никольской поселенческой библиотеки Светлане Горновой за их неиссякаемый энтузиазм и творческий талант в подготовке замечательных представлений, которыми Никольские самодеятельные артисты не перестают удивлять и радовать нас.

С уважением и благодарностью от лица присутствующих, Фёдорова Л.Н., Левина З.Н., Бондарева С.И.

СПОРТ

ПРАЗДНИК С УДОЧКОЙ НА ЛЬДУ



На фото слева направо: победители соревнования Виктор Карпов, Алексей Звонков, Николай Медведев



Утро 23 февраля выдалось морозным и солнечным. Барометр предвещал хорошие условия как для клева рыбы, так и для самих участников соревнования. Около 10 часов утра рыболовы-спортсмены собрались в районе д. Глинное на реке Вазузе, которая богата рыбой и часто радует хорошими уловами. Здесь водятся щука, судак, окунь, также можно поймать жереха и налима. Для любителей ловли белой рыбы в реке обитает лещ, карп, плотва, карась, линь, густера.

Соревнования были приурочены ко Дню защитника Отечества. В мероприятии приняли участия 30 рыболовов, трое из которых женщины, также организован-

но собралась команда теплотей в составе 8 человек. У каждого необходимое снаряжение: бур, рюкзак, зимняя удочка. Участниками турнира стали как опытные мастера, так и совсем еще юные рыболовы в сопровождении родителей.

После общего построения, ровно в 10 ч. 45 мин. по команде «старт» рыбаки приступили к борьбе за первенство. Спортсмены не должны нарушать правила, а соблюдать установленные традицией требования. Участники вполне профессионально начали сверлить лунки и насаживать наживку на крючки. И даже зимний мороз спортивного духа рыбаков никак не смог сломить. Солнечный день, ясное небо и еще крепкий лед на Вазузе добавляли позитивного настроения соревнующимся. И даже пронзительный ветер, порывами обжигавший лицо и руки, не мог согнать азартных рыболовов со сверкающего на солнце льда.

Вот забились густера на крючок. Затем начали попадаться «царские экзemplяры» - ерши. Также рыболовы выуживали и плотву, и окуня, и подлещика. Участники в процессе ловли рыбы использовали мормышку — это блесна, на которую нанизывают наживку и надевают на леску. Но стоит заметить, рыба клевала неохотно и в основном не очень крупная. Рыбаки старались привадить особи прикормкой, и некоторым это удавалось.

Быстро и незаметно про-

летели 3 часа соревнований. В 14:00 судья подал команду об окончании состязания. Мужественно отстояв у своих лунок положенное время, спортсмены-рыболовы со своими трофеями отправились на подведение итогов к судейскому столу с весами.

И вот кульминационный момент мероприятия, в котором определились фавориты этих соревнований. Главный приз ледобур диаметром 130 мм достался Алексею Звонкову, занявшему 1 место с весом улова — 2 кг. 925 гр., второй результат у Николая Медведева с результатом 1 кг. 460 гр. заслужил ледобур на 150 мм и третье место с весом 1 кг. 155 гр. у Виктора Карпова, приз — рыболовные сапоги. Также отличились В. Трусов с весом улова 1 кг. 095 гр. (4 место) и М. Денисов, выудивший 1 кг. 055 гр. улова, занял 5 место. Награды нашли победителей, призы по мере веса улова были вручены всем участникам.

Чтобы рыболовы согрелись после трехчасового сидения на льду, организаторы мероприятия приготовили ароматную уху. Отличное настроение, шутки, рассказы об интересных историях из жизни рыбаков, обсуждение способов ловли и просто дружеская атмосфера доставили большое удовольствие всем участникам соревнования.

Юлия ВИНОГРАДОВА

Фото Михаила ДЕНИСОВА

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЕ:

24 марта (в субботу) Православная церковь (на 5-й неделе Великого поста) празднует Праздник Похвалы Пресвятой Богородицы.

По благословию Преосвященного Сергия, епископа Вяземского и Гагаринского, в храме Святителя Николая Мирликийского г. Сычевки будет отслужена Божественная Литургия, которую возглавит Преосвященнейший Владыка Сергий.

Приглашаем всех желающих разделить с нами эту Великую радость.

С уважением, настоятель храма святителя Николая, митрофорный протоиерей Богдан Гайдук

ПРОДАМ:

ПРОДАЕТСЯ дом площадью 71 м², без удобств, с печным отоплением по ул. Пионерской. Возле дома земельный участок 20 соток. Тел.: 8-910-727-15-39.

ПРОДАМ а/м «Фольксваген-универсал В5+», г/в 2003. Дизель, коробка автомат, цвет серебристый металлик. Тел.: 8-962-196-49-06.

ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА.

Цены от производителя. Тел.: 8-915-633-72-78. (21-6)

ПРОДАМ поросят с доставкой на дом. Тел.: 8-900-119-85-78. (3-2)

ПРОДАЮТСЯ поросята из домашнего хозяйства. Возраст 1 месяц и 7-ми недельные. Цена 3500 руб. Возможна доставка. Тел.: 8-920-310-28-62, 8-910-767-28-05.

ПРОДАЮТСЯ поросята из домашнего хозяйства. Возраст 5 недель. Тел.: 4-28-33, 8-952-533-39-62.

РАЗНОЕ:

СНИМУ дом или полдома со всеми удобствами в г. Сычевке на длительный срок (желательно с гаражом). Своевременную оплату и порядок гарантирую. Тел.: 8-903-891-10-50.

РАБОТА:

В ЗАО «Тропарево» на работу **ТРЕБУЕТСЯ** бухгалтер материального стола. Требования: знание программы 1С, стаж работы не менее 3-х лет, образование не ниже среднего-специального. Тел.: 2-00-41. (3-1)

На работу **ТРЕБУЮТСЯ:** рамщик, помощник рамщика, водитель погрузчика. Тел.: 8-910-789-71-52. (5-2)

ТРЕБУЕТСЯ подсобный рабочий на ферму. Жилье предоставляется. Тел.: 8-910-715-72-07, Михаил. (5-4)

ТРЕБУЕТСЯ специалист по кладке блоков. Тел.: 8-968-722-91-92, Федор.

ТРЕБУЕТСЯ продавец в продуктовый магазин. Тел.: 8-906-549-70-44.

ВНИМАНИЕ!

ФКУ СИЗО-4 УФСИН России по Московской области принимает на службу мужчин в возрасте от 18 до 35 лет, отслуживших в армии, имеющих образование не ниже среднего, денежное довольствие от 25 000 рублей, социальные гарантии, льготное исчисление выслуги, возможность получения бесплатного высшего образования и дальнейшего карьерного роста. **Обращаться по адресу: г. Можайск, Комсомольская площадь, д. 7** или по телефону: **(849638)20-168.**

ПРОДАЕТСЯ участок ЛПХ 1,5-3 га. в Новодугинском районе. Разрешено строительство и с/х производство. Цена по кадастровой стоимости. Тел.: 8-951-705-09-95.

ПАМЯТНИКИ

на Комсомольской, 29 («У Васильича» вход со двора) **ОГРАДЫ – от 380 руб., ПАМЯТНИКИ – от 7000 руб., ФОТООВАЛЫ – от 500 руб.**

РЕКЛАМА

Тел.: 8-915-637-96-78

(10-4)

Автосервис «СТО МАРОК» **ПРЕДЛАГАЕТ** бесплатную доставку шин и дисков. Подбор осуществляется на сайтах: шинсервис. РФ и SA. ru. Обращаться по тел.: 8-903-890-18-50. Цены указаны на сайтах. (4-1)

КУПЛЮ плиты ЖБИ б/у и трубы б. м. ЖБИ б/у. Тел.: 8-968-722-91-92, Федор.

КУПЛЮ монеты, знаки, значки, часы, клинки, старинные вещи и т.д. Рассмотрю любые ваши предложения. Тел.: 8-961-134-64-01.

Выражаем искреннюю благодарность друзьям, знакомым, соседям, откликнувшимся на наше горе и оказавшим помощь в похоронах нашей мамы и бабушки Михайловой Галины Аркадьевны.

Родные и близкие.

СКОРБИМ

Коллектив хора ветеранов выражает искренние соболезнования Курзиковой Валентине Петровне по поводу преждевременной смерти мужа Курзикова Александра Прохоровича.

16+

Учредители: смоленское областное государственное унитарное предприятие «Редакция газеты «Сычевские вести», Администрация муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Адрес редакции и издателя: 215280 Смоленская область, г. Сычевка, ул. Б. Пролетарская, дом 13. Индекс 53954

Главный редактор
Е.А. Журавлева

Телефоны: главного редактора - 4-17-75, общего отдела, бухгалтера - 4-14-37. Типография ОАО «Вяземская типография». Адрес: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Львовская, д.15

Печать офсетная. Объем 1 п.л. Тираж 1644

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу СЕРИЯ ПИ № ФС 1-80344 С

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения газеты. За содержание рекламы редакция ответственности не несет.